Jlomawmnana nabopamopuasn paboma
yuenuuwl 7B knacca Kocmwxk Mapuu

UamepeHue ninomyocmu rnpodykma rno amukemkam
p=m/V
1. S107109YHBIN COK
V=200m1
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YT10o0OBI HAMTH MAcCy 5 UCIIO0JIb30Bajia
HEOOJIbIIINE BECHI.

Macca coka ¢ kopooOkoii=217r
IloToM 51 BBINIJIA COK U B3BECWJIA MMYCTYI0 KOPOOKY

Macca nmycrout kopooku=10r

ano: Pemenue:
m=207r p=207/200
V=200mJ p=lo/em®
Haiin: OTtBer:

p p=le/em®




2. ®acoJib OeJiasl.

Hatrypa 3
CrepHIM3OBaNNAaR.

lano: Pemenue:
m=400r p=400/425
V=425m1 p=1.0625z/cr’
Haiirn: p OtBer:
p=0.94 2/ci®

3. Kykypy3a «Bonduelle»

aHo: Pemenmue:
m=212r p=212/170
V=170m1 p=1.252/cm’
Hauru: p OtBer:
p=1.252/cm’




